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Аналізуючи  проблеми  з  моніторингом  якості  повітря  в  нашій  державі,  авторами 
запропоновано  гнучку  методику  архітектоніки  узагальненого  оцінювання.  Повітря  має 
постійну  складову  й  міграційну  компоненту,  яка  в  кінцевому результаті  може негативно 
впливати на загальний стан біосфери та здоров’я населення. В Україні  функціональність 
державного моніторингу оцінювання атмосферного повітря достатньо обмежена, доступної 
інформації  для широкого кола громадськості  на даний момент часу практично не існує. 
Переважно в пунктах відбору проб повітря відсутній поділ завислих частинок на фракції 
залежно  від  розміру  на  РМ10  і  РМ2,5,  що  може  мати  відображення  в  результа-  тах 
досліджень.  Крім  того,  українська  система  моніторингу  якості  повітря  тривалий  час  не 
оновлювалася  відповідно  до  діючих  європейських  критеріїв.  Тому  існуюча  сьогодні 
організація  та  методологія  спостережень не відповідає стандартам ЄС.  У  законодав-  стві 
України  в  частині  фіксації  нормативів  якості  повітря  недостатньо  врегульованим 
залишається  характеристика  вмісту  твердих  частинок  пилу  (РМ  –  Particulare  Matter), 
розділених на фракції в залежності від розмірів (РМ1; РМ,5; РМ10). А наявність саме таких 
забруднювачів  в  повітрі  негативно  впливає  на  здоров’я  людини.  Відповідно,  на  основі 
обробки даних відкритих джерел онлайн доступу, візуалізовано результати моні- торингу 
проекту  Eko  City.  Нами  адаптовано  індекс  якості  повітря  AQI,  як  комунікаційного  та 
дослідницького параметру, для характеристики поточного стану забруднення пові- тря за 
погодинними  часовими  параметрами.  Розраховано  середньодобові  показники  яко-  сті 
атмосферного  повітря  залежно  від  вмісту  завислих  частинок  РМ10  і  РМ2,5.  З  метою 
числового узагальнення,  проведено ранжування показників якості  повітря із  застосуван- 
ням  методу  раціоналізації.  Запропоновано  використання  інтегрального  методу  узагаль- 
неного  оцінювання  екологічного  стану  атмосферного  повітря  до  конкретно  визначених 
умов обраної географічної системи. Розроблено алгоритм проведення процедури комплек- 
сного оцінювання атмосферного повітря під впливом динамічних процесів твердих части- 
нок відповідної території.

Ключові слова: біосфера, громадський моніторинг, індекс якості повітря, екологічна якість, 
інтегральне  оцінювання,  динаміка  депонування  забруднюючих  частинок,  раціона-  лізація 
структури атмосферних параметрів.
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кінцевому результаті може негативно впливати на загальний стан біосфери 
та здоров’я населення. В Україні функціональність державного моніторингу 
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як  комунікаційного  та  дослідницького  параметру,  для  характеристики 
поточного  стану  забруднення  пові-  тря  за  погодинними  часовими 
параметрами. Розраховано середньодобові показники яко- сті атмосферного 
повітря  залежно  від  вмісту  завислих  частинок  РМ10  і  РМ2,5.  З  метою 
числового узагальнення, проведено ранжування показників якості повітря із 
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